11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.06.2009 07:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.06.2009 09:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176954/answer/176955




1. Cekc, maxe B IIpe3epBaTUBE, NOMKEH ObITh IIOJTHOCTHIO UCKITIOUEH Ha BPeMs JIeYEeHUS U [0
KOHTPOJIS.

2. OTO 3aBUCHUT OT TOT0, KaKue aHTUOMOTUKY Bhl mpuHUMaeTe. ECu eCTh OTpaHUYEHUS 110 IPUEMY
aJIKOT0Jisl, TO OHM HaKJIagbIBAIOTCS [0 KOHIIA UX IIpHeMa.



